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Ferencváros Önkormányzatának , ;A 
Szociális és Egészségügyi Bizottsága /[/6'3/1/ É. 

Jegyzőkönyv 
készült a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2025. november 11-én 

10.00 órakor megtartott nyílt üléséről 

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal — Bakáts tér 14. 
II. emeleti ülésterem 

Jelen vannak: Süveg Anna elnök, 
Rácz Györgyike, 
Mező Tímea, 
Torzsa Sándor, 

Kállay Gáborné, 
Haladi-Bús Balázs, 

Rácz Bálint (távol), 

Turcsán Szabolcs, 
Békési Márta tagok. 

Hivatal részéről: Reiner Roland alpolgármester, Kovács András alpolgármester, dr. Enyedi Mária aljegyző, Dr. 
Egervári Éva aljegyző, Szilágyi Imre irodavezető, Halmai András csoportvezető, Hajdú Erika -— a 
Humánszolgáltatási Iroda munkatársa, Janitz Gergő irodavezető, Nehéz Jenő informatikus, Benkő Irén Erzsébet 
jegyzőkönyvvezető. 

Meghívottak: Czakóné Dobó Krisztina — a Ferencvárosi Intézmény Üzemeltetési Központ vezetője, Keresztesi 
Dóra — a Ferencvárosi Intézmény Üzemeltetési Központ munkatársa, Bázsa-Mosó László — a FESZGYI igazgatója, 
Hanák Gábor önkormányzati képviselő. 

Süveg Anna: Jó napot kívánok, tisztelettel üdvözlök mindenkit a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2025. 
november 11-i ülésén, megállapítom, hogy a Bizottság 8 fővel határozatképes, az ülést 10:02 órakor megnyitom. 
Kérném a Bizottság jelenlévő tagjait, hogy jelentkezzenek be az informatikai rendszerbe. A kiküldött napirend 
kapcsán szeretném jelezni, hogy a 13. napirendi ponttól a 17. napirendi pontig nyílt ülésen kérném tárgyalni az 
anyagok tárgyalását, amennyiben a Bizottság támogatja. A szokásoknak megfelelően arra szeretném kérni a 
bizottsági tagokat, hogy amennyiben szenzitív információk vannak az előterjesztésekben, ott a személyes adatokra 
legyenek kedvesek ügyelni. Az utolsó két napirendi pontunk, a kiküldött meghívón szereplő 18. és 19. napirendi 
pont zárt ülésen kerül megtárgyalásra. Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy kíván e valaki a napirendi pontokhoz 
hozzászólni? Ilyet nem látok, kérem, szavazzunk a napirendről. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 271/2025. (XI.11.) sz. határozat 

Napirend: 

1./ Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetés módosítása 

174/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Reiner Roland alpolgármester 

2./ Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2024. 
(X. 7.) rendelet módosítása 

147/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Dr. Szüts Korinna jegyző



3./ A köznevelési intézmények állami működtetésbe vételével kapcsolatos szerződés módosítása 
178/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

41 A FESZ, a FIÜK, a Ferencvárosi Kerekerdő Óvoda és a Ferencvárosi Kicsi Bocs Óvoda alapító okiratának 

módosítása 
179/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

5./ Ellátási szerződés kötése a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatával 
180/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

6./ A ferencvárosi alapellátási körzetek területének módosítása 
181/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

7./ A 27. számú háziorvosi körzet működtetése 
182/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

8./ A 3. számú háziorvosi körzet betöltésére szóló pályázat kiírása 
183/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

9./ A 10. sz. háziorvosi körzet működtetése 
192/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

10./ A 16. számú háziorvosi körzet működtetéséről szóló feladatellátási szerződés módosítása 
Sz-260/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

11./ A 19. számú háziorvosi körzet működtetéséről szóló feladatellátási szerződés módosítása 
Sz-261/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

12./ Pályázati kiírás elfogadása iskolai közösségek és diák önkormányzati (DÖK) tevékenységek támogatására 
Sz-264/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester 

13./ Szociális alapon bérbeadott lakás elidegenítése 
Sz-266/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

14./ LÉLEK-Program második szintű elhelyezése keretében való bérleti jogviszony elnyerése 
Sz-267/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

15./ Lakás bérbeadása a LÉLEK-Programban résztvevő személyek harmadik szintű elhelyezésére 

Sz-269/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 
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16./ A LÉLEK-Program harmadik szintjén elhelyezett személyek bérleti szerződésének határozatlan időre történő 
megkötése 

Sz-268/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

17./ Önkormányzati tulajdonú üres lakás csatolására benyújtott kérelem elbírálása 
Sz-265/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

18./ ,Ferencváros Bernovits Vilma-díja" cím adományozása 
189/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Süveg Anna, a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke 

19./ Személyi térítési díjra vonatkozó méltányossági kérelmek 
Sz-262/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

(8 igen, egyhangú) 

A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 

Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

Süveg Anna: Kérdezem a Bizottság tagjait, hogy kíván e valaki napirend előtt hozzászólni? Dr. Enyedi Mária 
aljegyző asszony jelezte, hogy egy technikai felszólalást kíván a napirendi pontok megtárgyalása előtt. 

NAPIREND ELŐTTI HOZZÁSZÓLÁSOK: 

dr. Enyedi Mária: Csak tájékoztatni szeretném a Bizottság tagjait, hogy a decemberi üléstől kezdődően kizárólag 
a , Sharepoint" felületen lesznek elérhetőek az előterjesztések, a korábbi képviselői felületre nem lesznek feltöltve. 
Kérem, hogy mindenki kezdje a , Sharepoint"-ot használni, köszönjük szépen. 

Süveg Anna: Kállay Gáborné képviselő asszony jelezte, hogy problémája van a belépési felülettel, kérem, hogy 
az informatikai vezetővel legyen kedves felvenni a kapcsolatot és biztosan orvosolják, hogy el tudja érni a felületet. 

Kállay Gáborné: Korábban, kb. másfél hónappal ezelőtt volt problémám a belépéssel, amikor próbálkoztunk ezzel 
a felülettel először, csak akkor még nem igazán működött. De most már gondolom, hogy működik. 

Süveg Anna: Tisztelt Bizottság, holnap november 12-én ünnepeljük a , Szociális Munka Napját. Ez a nap 
lehetőséget ad arra, hogy a köszöneten túl felhívjuk a figyelmet a hivatás kiemelkedő jelentőségére, egyúttal 
sokszor embert próbáló kihívásaira, hiszen a szférában dolgozók a legtöbbször csendben, a háttérben mégis óriási 
felelősségtudattal végzik munkájukat. Szeretném most külön megköszönni a FESZGYI minden dolgozójának 
elhivatott munkáját, a szociális munkásoknak, családsegítőknek, gondozóknak, az adminisztrációban dolgozóknak, 
tehát mindenkinek, aki hozzájárul ahhoz, hogy Ferencvárosban működjön a szociális ellátás. Mindenki tudja, hogy 
az ágazat hosszú ideje súlyosan alulfinanszírozott, a feladat azonban egyre több. Magyarországon soha nem volt 
könnyű a szociális intézmények sora, azonban a Kormány közismerten szegényellenes politikája, a korábbiaknál 
is kilátástalanabb helyzetet teremtett. Ferencváros Önkormányzata erejéhez mérten mindent megtesz, hogy a 
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kerületben kompenzálja a leépülő állami gondoskodást. A ferencvárosi dolgozók pedig nap, mint nap helytállnak 
és lelkismeretesen, magas szakmai színvonalon végzik a munkájukat. Kívánom, hogy a , Szociális Munka Napja 
ne csak egy alkalom legyen a köszönet kimondására, hanem emlékeztető arra is, hogy mennyire 
nélkülözhetetlenek ők a közösségünkben. Köszönjük a munkájukat. 

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA: 

1./ Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetés módosítása 
174/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Reiner Roland alpolgármester 

Süveg Anna: A bizottsági felületre és a képviselői felületre is feltöltésre került a tegnapi nap folyamán Reiner 
Roland alpolgármester úr módosító javaslata, amelyet megismerhettek a bizottsági tagok. Látom már, hogy Torzsa 
képviselő úr bejelentkezett, viszont én itt egy technikait szeretnék jelezni, hogy nekem eltűnt a felületem a 
képernyőről, itt ebben segítséget szeretnék kérni. 

Torzsa Sándor: Abban szeretnék segítséget kérni a városvezetéstől, hogy melyik költségvetési soron emelkednek 
a szociális dolgozóknak a bérei? Nagyon szép mondatokat mondott a megbecsülésről Süveg Anna képviselő 
asszony, de emlékeztetném Önöket, hogy 5 százalékkal emelték a hivatali dolgozóknak a bérüket idén, és a 
szociális dolgyozók sem kaptak ennél sokkal nagyobb béremelést. Tehát szép szavak ezek, de olyan szép lett volna, 
hogyha a , Szociális Munka Napján" nemcsak szavakat kapnak az itt dolgozók, hanem tisztességes megbecsülést 
is. Persze lehet azt mondani, hogy Önök mindent megtesznek, csak a FESZGYI beszámolóiban rendszeresen 
előfordul az a mondat, hogy sokszor az ott dolgozók nehezebb anyagi helyzetben vannak, mint a kliensek. Talán 
ezen érdemes elgondolkoznia bizottsági elnökként, és ha valóban nemcsak szavak, amiket Ön mond, akkor 
érdemes javaslatot is tenni arra, ahogy mi tettünk az előző ciklusban, és tisztességesen emelkedtek a szociális 
dolgozóknak a bérei. Talán bizottsági elnökként lenne ebben Önnek dolga. A másik, ami a költségvetés 
módosításával kapcsolatban felmerülő, szerintem jogos kérdés, hogyha megnézzük a IX. havi teljesítést, akkor 
sajnos, teszem hozzá, sajnos, eléggé siralmas számokat látunk a teljesülések mellett. Itt most már olyan soroknál 
is fennáll ez a probléma, ahol ez nem volt eddig jellemző. Nem egy olyan szociális támogatás van, ahol nem éri el 
konkrétan az 50 százalékot a teljesülés. Ez azt jelenti, hogy ez egy háromnegyed éves, 75 százaléknak kellene 
lennie időarányosan, tehát akkor van jól beállítva az a sor, vagy akkor van jól szabályozva a rendelet. Tehát azt 
jelenti Isten igazából, hogy a rendeletünknél a , rászorultsági" számok alacsonyan vannak meghúzva. Az előző 
évben ezek a számok elfogytak már erre az időszakra, és rá kellett tennünk pénzt, vagy közel úgy teljesültek. Nem 
az történt, hogy megszűnt a szegénység Ferencvárosban, hanem az történt, hogy amikor a szociális rendeletet 
megalkották az idei évre, akkor rosszul határozták meg azokat a számokat, amelyekből kifolyólag most vannak 
olyanok, akik tavaly még rászorultak voltak, de idén már nem kapják meg, mert nem kaphatják meg a szociális 
rendeletből kifolyólag a segélyeket. Többször felhívtam az Önök figyelmét arra, hogy eléggé sok probléma van 
ezen a területen, azt látom, hogy ezzel azért kellene foglalkozniuk. Persze vannak olyan számok, amelyek szépen 
teljesülnek, de azért ez egy komplexebb dolog ennél. 

Süveg Anna: Két perces technikai szünetet kell elrendelnem, mert újra kell indítani a rendszert, úgyhogy kérem, 
a türelmüket. 

SZÜNET 

Süveg Anna: Köszönöm szépen mindenki türelmét. 10:17 órakor folytatjuk az első napirendi pont megtárgyalását. 
Torzsa Sándor képviselő úr felszólalását köszönjük. Kérdezem a Bizottság tagjait, kíván-e még valaki hozzászólni 

a költségvetés módosításához? 

Torzsa Sándor: Nem tudom, régen azért szokás volt, hogyha a Képviselő mond mondatokat, akkor arra érkezik 
valami reflexió. De, hát akkor lesz reflexió az én részemről. Azt gondolom, hogy az üzenet világos a Bizottság 
részéről, a FESZGYI dolgozók nem számíthatnak arra, hogy idén kompenzálják a bérüket, és a rászorulók pedig 
nem számíthatnak Önökre. Köszönöm szépen, hogy ezt így összefoglalhattam a bizottsági vita alapján.



Kovács András: A szociális támogatások tekintetében a támogatási feltételek igazából lazultak, tehát magasabb 
az az igényküszöb, aminél ezeket igénybe lehet venni. Nem teljesen értem a két dolog közötti összefüggést. Még 
sok dolog lehet, ami miatt az igénybevétele, teljesülése alacsonyabb, mint tavaly hasonló időszakban. A béreknek 
a beállítása meg ugyanúgy az összes intézménynél egy időszakban történik, tehát ez nem a novemberi 
módosításnál szokás. 

Torzsa Sándor: Igen, valóban, tehát az igénybevételnek a feltételeinél növelték a számokat. Csak egyetlenegy 
dolgot vettek figyelembe, teljesen figyelmen kívül hagyva ezt az apró különbséget, hogy a garantált bérminimum 
az 348.800,- Ft-ra emelkedett, a minimálbér pedig 290.800,- Ft-ra emelkedett. A legtöbb bérmeghatározás az 
ezekből a számokból indul ki. Na most, hogyha a minimálbérnek és a garantált bérminimumnak az összege az 

ennyi és nem ezzel arányosan határozzák meg a számokat, akkor logikus az, hogy a tavalyi rendelethez hiába 
nyúltak hozzá, és a tavalyi rendelethez képest az idei rendeletünk hiába lazább, lesznek olyanok, akik ki fognak 
szorulni ebből a rendszerből. Tehát az, hogy Önök nem veszik azt figyelembe, hogy itt a bérek emelkednek, de a 
bérek persze emelkednek, de az nem azt jelenti, hogy a boltban az árak nem emelkednek. Tehát hogyha a 
rendeletben nem megfelelően vannak a , rászorultsági" határok a változások tükrében meghatározva, akkor igen, 
ez fog történni, mint amit most itt látunk és tapasztalunk. De persze ez egy szakma, amihez érteni kellene. Bízom 
benne, és hiába hívja föl a frakciónk a figyelmét arra folyamatosan Önöknek, hogy probléma van ezen a területen. 
Elő kell venni egy kockás papírlapot, sokszor elmondtam, és neki kell állni, kiszámolni a KSH adatai alapján. Azt 
hogy hogyan kell ez, ezt már többször megtettem. Az előző ciklusban, ilyen típusú problémák nem voltak, mindig 
rendben voltak ezek a számok. Sokszor volt módosító javaslat beadva, ezek be is lettek fogadva, tehát ezt a munkát 
el kell végezni, és nem a legrászorultabbakon meg nem a szociális szektoron kell spórolni. 

Kovács András: Annyi kiegészítést a Képviselő úr által elmondottakhoz hozzátennék, hogy egy főre eső összeget 
állapít meg a rendeletünk, tehát ez nem teljesen úgy néz ki, hogy mindenki kiszorult az igénybe vevői körből, de 
természetesen értettem, amit Képviselő úr mondott, és akkor a legközelebbi módosításnál ezt majd figyelembe 
vesszük. 

Torzsa Sándor: Lehet ezt ragozni, de figyeljen ide Alpolgármester úr, baj van. Tehát konkrétan olyan emberek 
keresnek meg engem, akik a középosztály alsó részéhez tartoznak, csúsznak le, és nem tudnak az 
Önkormányzatnak a szociális hálójára bennakadni. Egyszerűen nem kapnak megfelelő segítséget. Engem nem 
érdekel, hogy egy főre jutó, hány főre jutó, hogy van meghatározva, engem az érdekel, hogy az, aki rászorult, az 
kapjon megfelelő segítséget. Az összes többit lehet ragozni, meg hogy hogyan van, és a számok, amik vannak, 

azok meg teljesen világosan mutatják, hogy van pénze az Önkormányzatnak arra, hogy segítsen a rászoruló 
embereknek, de valamilyen oknál fogva ezek a források nem jutnak el a rászoruló emberekhez. A matematikai 

feladvány az, amit Önöknek, városvezetőknek meg kell ugrani, hogy ezek a források eljussanak a rászorulókhoz, 
és az összes többit pedig fölösleges ragozni. 

Süveg Anna: Köszönöm Képviselő úr, Önnek sajnos teljesen igaza van abban, hogy talán soha nem volt ennyire 

könnyű lecsúszni ma Magyarországon, mint a jelenlegi helyzetben. Ezért is emeljük folyamatosan a szociális 
támogatásokat és nyilván ezt lehet bármeddig emelni és szükséges lenne. Arra szeretném kérni, hogyha Önhöz 
fordulnak segítségért, kérem, mindenképpen irányítsa a rászorulókat a Humánszolgáltatási Irodához, akik állnak 

majd rendelkezésükre minden esetben. További kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 174/2025. 
számú előterjesztés döntési javaslatáról. 

Több hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 272/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 174/2025. — "Budapest 
Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának 2025. évi költségvetés módosítása" című előterjesztés döntési 
javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(4 igen, 1 nem, 2 tartózkodás)



A szavazásban 7 bizottsági tag vett részt: 

Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Torzsa Sándor Nem 
Békési Márta Tartózkodott 
Kállay Gáborné Tartózkodott 
Haladi-Bús Balázs Távol 
Rácz Bálint Távol 

2. Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
12/2024. (X. 7.) rendelet módosítása 

147/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Dr. Szüts Korinna jegyző 

Süveg Anna: Kérdezem a Bizottságot, hogy kíván-e valaki hozzászólni ehhez a napirendhez? 

Torzsa Sándor: Talán Önök is szokták nézni a 9tévében azt az adást, amiben a frakcióvezetők szoktak hónapról 
hónapra vitatkozni. Hanák Gábor képviselőtársam bár most kiment, de egy nagyon érdekes elszólása volt 

Képviselő úrnak a műsorban, amire rá is kérdeztem, ahol a FIDESZ frakció vezetőjével cinkosan összekacsintva 
jelezte, hogy lesz megoldás a FIDESZ frakcióvezetőjének a legfőbb problémájára, hogy ő nem láthatja meg a 
napirend előtti megállapodásokat. Az egész beszélgetésből ki is derült, hogy valamilyen háttéregyeztetés folyik a 
FIDESZ-szel. Úgy látom, már örülök, hogy visszajött az ülésterembe Hanák képviselő úr, mert arról a 
háttéregyeztetésről, amit Ön kikotyogott a 9tévében, arról beszélek, úgy látom, hogy megszületett a városvezetés 
és a FIDESZ között a paktum. Azért azt szeretném jelezni, hogy példátlan dolog, hogy Önök csak azért átírják 
SZMSZ-t mert a Fidesz frakcióvezetője így óhajtja. Ez történik most. 

Süveg Anna: További kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 147/2025. sz. előterjesztés döntési 
javaslatáról. 

Több hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 273/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 147/2025. — "Ferencváros 
Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 12/2024. (X. 7.) rendelet 
módosítása" című előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(4 igen, 1 nem, 2 tartózkodás) 
A szavazásban 7 bizottsági tag vett részt: 

Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 

Turcsán Szabolcs Igen 
Torzsa Sándor Nem 
Békési Márta Tartózkodott 
Kállay Gáborné Tartózkodott 
Haladi-Bús Balázs Távol 
Rácz Bálint Távol



3./ A köznevelési intézmények állami működtetésbe vételével kapcsolatos szerződés módosítása 

178/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Itt a Weöres Sándor Iskola Napfény utcai telephelye kerül vissza az Önkormányzat kezelésébe. 

Torzsa Sándor: Látszólag egy technikai döntésről van szó, de azért szerintem ez egy komplexebb dolog. Egyrészt 
ebben az iskolában már lassan egy évtizede eléggé furcsa állapotok uralkodnak. Ez egy dráma tagozatos iskola, 
és nincsen nekik drámatermük. Számomra teljesen érthetetlen az, hogy a Tankerület egy olyan iskolában, ahol 
konkrétan tényleg a folyosón tartják a drámaoktatást sokszor, visszaad egy épületet, amiben esetlegesen ki lehetne 
alakítani egy drámatermet. Számomra ez egy ilyen teljesen szürreális történet. A másik kérdés az, hogy az 
Önkormányzat tartozik-e az idejáró gyerekekért felelősséggel? Azt gondolom, hogy igen. Na most, hogyha ez a 
két állítás ebben a formában helytálló, akkor azt javasolnám a Tisztelt városvezetésnek, hogy ezt a napirendi pontot 
ne fogadjuk el ebben a formában, hanem a Tankerülettel, de elsősorban szerintem inkább az iskolával, az 
iskolavezetéssel, mert a Tankerület és az iskolavezetése nem ugyanaz, folytatni kellene egy olyan egyeztetést, 
hogy: ,Mi lenne, hogyha itt valamilyen közös projekt keretében egy drámaterem kerülne kialakításra a Weöres 
Sándor Általános Iskola és Gimnázium számára?". Azt gondolom, hogy ez a dráma tagozat, ami a Weöres Sándor 
Általános Iskola és Gimnáziumban van, többszörös nívódíjas dráma tagozat. Rengeteg elismerést nyert, az ott 
folyó szakmai munka igen magas színvonalú. Ehhez képest teljesen méltatlan az, hogy nincs egy szakosított 
gimnáziumnak olyan terme, ahol méltó körülmények között megtartják a foglalkozást. A volt Büfé helyett, tehát 
megszüntették a Büfét konkrétan, és a Büfének a helyére vannak betéve az eszközeik. A folyosón van ebben az 
iskolában a drámafoglalkozásokra az átöltözési lehetőség, és a foglalkozások egy része ott van megtartva. Tehát 
ez normális dolog? Ilyen körülmények között a Tankerület visszaad egy épületet, ahol ki lehetne alakítani ezt és az 
Önkormányzat pedig nem kérdez vissza, hogy: ,Na, de akkor ezt most így, hogy?" Ez az egyik része a dolognak. 
A másik része a dolognak, hogy mi egy állapotban adtuk át ezeket az épületeket. Készült-e ennek az épületnek az 
állapotáról, hogy milyen állapotba kapjuk vissza, felmérés? Bocsánatot kérek, amikor mi átadtuk ezeket az 
épületeket, akkor egy pontos átadás, átvételi jegyzőkönyv készült. Lehetett tudni azt, hogy ezek milyen állapotban 
vannak. Az a kérdésem, hogy készült-e valamiféle állapotfelmérés, hogy milyen állapotban kapjuk vissza ezt az 
épületet? A harmadik ilyen jellegű történet, hogy most perpillanat ebből az előterjesztésből azt látom, vagy azt 
olvasom ki, hogy nincs terv, tehát visszakapja az Onkormányzat, ott fog üresen állni ez az épület. Ezzel is próbálom 
meg aláhúzni, hogy ugye ez egy nagy ,H" alakú épület. Ennek a nagy , H" alakú épületnek bőven elég lenne 
drámaterem kialakítására az egynegyede. Nem kéne több nekik. A maradék részét vegye vissza az Önkormányzat, 

de akkor is szerintem fusson egy kört a városvezetés a drámaterem kialakítása ügyében. 

Kállay Gáborné: Csak azt szeretném megkérdezni, mert ezt képviselőtársam elfelejtette megkérdezni, hogy mit 
tervez az Önkormányzat ezzel az épülettel? Gondolom, hogy már gondoltak rá, mivel ott, ha jól tudom négy 
osztályterem, egy kisebb tornaterem, ebédlő van, tehát ez egy elég nagy területű épületrész. Mit tervez az 
Önkormányzat? 

Kovács András: Sorba mennék, és örülök, hogy Torzsa képviselő úr reagált is arra, hogy egy darab drámateremre 
méretezve ez egy kicsit nagy épület lenne. Hogyha ebben lehetne kialakítani, az csak egy része lenne mindenképp 
az épületnek. A tervekre nézve még nincsen ezzel kapcsolatban határozott elképzelés. Nyilván ami felmerül az, 
hogy ennek többek között az értékesítése is egy lehetőség, ami sok tekintetben például a tömbrehabilitációt 
segítené. Arról, hogy milyen állapotban kaptuk vissza, készült felmérés. Ez az előterjesztésnek a mellékleteként 
ott is van. Viszont annyiban pontosítanék, hogy pontos átadás-átvételi jegyzőkönyv sajnos az eredeti 
Tankerületnek való átadáskor nem készült olyan pontossággal, úgyhogy ebben pontosítanék azon, amit a 
Képviselő úr mondott. Most mindenesetre csak az van előttünk, hogy ezt a telephelyet visszaadja nekünk a 
Tankerület a vagyonkezelésből. Ebben ilyen szempontból kifogásolni valót nem látok. 

Torzsa Sándor: Hát, de, én meg látok kifogásolni valót, mert bocsánatot kérek, azért, mert az intézmények nem a 
Ferencvárosi Önkormányzat fenntartásában vannak, attól még a jogalkotó nem vette el az Önkormányzattól a teljes 
felelősséget, hogy mi történik az iskolákban. Nem véletlenül vannak Intézményi Tanácsok, nem véletlenül van az, 
hogy bizonyos esetekben meg kell kérdezni az Önkormányzatnak a véleményét az oktatással kapcsolatosan. 
Bocsánatot kérek, de hát a mi ingatlanjainkban működik a teljes oktatási intézményhálózat Magyarországon. Tehát 
nincs olyan általános iskola a kerületben, amelyik nem Ferencvárosi Önkormányzat tulajdonban van. A 
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gimnáziumban vannak nyilván egyháziak, tehát meg fővárosiak. Tehát igenis van felelősségünk abban, hogy mi 

történik, és bocsánatot kérek, de az Önkormányzatnak az előző ciklusban is voltak olyan típusú kezdeményezései 

a Tankerület felé, amik konkrétan tőlünk indultak. Legyen az az ,okostáblától" kezdve az uszodák felújításán 

keresztül, stb., mert lehet, hogy a Tankerület csak azért adja vissza, mert tényleg nincs neki forrása. De hogyha 

azt látja az Önkormányzat részéről, hogy mi hajlandóak vagyunk kb. 40 millió forintot rákölteni arra, hogy itt a 

gyerekeknek legyen drámaterme, ami maradjunk annyiban, hogy csepp a tengerben, nem kell több rá, akkor lehet, 

hogy a Tankerület is azt mondja, hogy: , Ja, hát akkor lehet, hogy mégsem adom vissza ezt az épületet, mert akkor 

meg tudok oldani egy problémát". Tehát igenis valamikor az Önkormányzatnak ezen a területen, ezekben a 
kérdésekben motorja kell, hogy legyen a Tankerület irányába. Azt gondolom, hogy ezt az előterjesztést bőven ráér 

decemberben tárgyalni, és ezt a kört megfutni az Önkormányzatnak. Azt, amit Alpolgármester úr pedzegetett, hogy 
eladni ezt az ingatlant, egyáltalán nem tartom jó ötletnek. Már csak azért sem, mert tudja, az ingatlangazdálkodási 

koncepciónak, amit Önök alkottak meg, az egyik sora az, hogy a legnagyobb problémája az Önkormányzatnak az, 

hogy nincs a József Attila-lakótelepen megfelelő ingatlanállomány, ahova tud bármilyen intézményt, egyesületet, 

boltot, szolgáltatást telepíteni. Nem is értem, hogyan merülhet föl az Önök fejében, hogyha visszakapunk 

négyzetmétereket, mert itt négyzetméterekről beszélgetünk, akkor azt el akarják adni. Ez elfogadhatatlan dolog. 

Hogy mennyire valóság az, hogy meg lehet csinálni azt, hogy az épületnek csak az egynegyedében van ez a 

drámaterem, az összes többi épületrészt pedig oda lehet akár a FESZGYI-nek vagy egyesületeknek. 

Süveg Anna: A Képviselő úr nyomjon egy új felszólalást, legyen kedves. 

Torzsa Sándor: A Toronyház utca 11. szám az ugyanúgy egy épület volt, ugyanilyen szerkezetű épület volt, tehát 

ez a , H" alakú épület, és ugyanúgy mindenféle probléma nélkül le lehetett választani belőle részeket, és föl lehetett, 

most , idézőjelesen" a szó jó értelmében, darabolni az épületet, és korrekten odatelepíteni több funkciót. Javaslom 
azt, hogy ezt az előterjesztést decemberben hozzuk vissza, és addig meg a városvezetés fussa le ezeket az 
egyeztetéseket. 

Süveg Anna: További kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 178/2025. sz. előterjesztés döntési 

javaslatáról. 

Több hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 274/20235. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 178/2025. — "A köznevelési 
intézmények állami működtetésbe vételével kapcsolatos szerződés módosítása" című előterjesztés döntési 

javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(4 igen, 3 tartózkodás) 

A szavazásban 7 bizottsági tag vett részt: 

Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Békési Márta Tartózkodott 
Kállay Gáborné Tartózkodott 
Torzsa Sándor Tartózkodott 
Haladi-Bús Balázs Távol 
Rácz Bálint Távol



4./ A FESZ, a FIÜK, a Ferencvárosi Kerekerdő Óvoda és a Ferencvárosi Kicsi Bocs Óvoda alapító okiratának 
módosítása 

179/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 179/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 275/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 179/2025. — "A FESZ, a 
FIÜK, a Ferencvárosi Kerekerdő Óvoda és a Ferencvárosi Kicsi Bocs Óvoda alapító okiratának módosítása" című 

előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(8 igen, egyhangúj) 

A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 

Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 

Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

5./ Ellátási szerződés kötése a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatával 
180/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdezem a Bizottságot, kíván-e, valaki hozzászólni az előterjesztéshez? 

Kállay Gáborné: Lenne egy pár kérdésem ezzel az előterjesztéssel kapcsolatosan. Az egyik az, hogyha jól látom, 
úgy kötünk szerződést, hogy átmeneti elhelyezésre, tehát az idősek átmeneti elhelyezésére. Ennek az 
intézménynek, a Dózsa György úti Idősek Bentlakásos Otthonának a honlapja azt írja, hogy átmeneti elhelyezés 
nincs. Erre szeretnék egyrészt választ kapni. A másik kérdésem az, hogyha jól tudom, a Fehér Hollóban kétszer 
12 fős csoport elhelyezésére van lehetőség. Mi van akkor, hogyha nincs elegendő helyünk arra, hogy elhelyezzük 

a VII. kerületből érkező gyerekeket? Mi van akkor, hogyha nem lesznek kihasználva az idősotthonban a helyek, 
akkor fizetjük az éves 1 millió forintos készenléti díjat? Készült-e a férőhely kihasználtságával kapcsolatosan, vagy 
az igényekkel kapcsolatosan valamiféle felmérés, vagy számítás? Hogyan néz ki ez az egész történet? 

Kovács András: Akkor sorra haladnék. Annak az intézménynek jelenleg valóban nincs átmeneti elhelyezésre 
engedélye, de mivel ez egy enyhébb peremfeltétel, mint a tartós elhelyezés, ezért ezt a kérelmet ők el tudják intézni 
addig, amíg a szerződés érvénybe lépne. Ez egy teljesíthető feltétel a részükről, mivel maguk a peremfeltételek 
azok nem olyan szigorúak, mint a tartós elhelyezésnél. Bocsánat, a Fehér Hollós kérdést nem tudtam teljesen 
értelmezni, de a lényege az, hogy 12 főt mindenképp meg keli a kerületünknek tartani gyermekek átmeneti otthona 
elhelyezésre, emellett 12 fős helyet ezzel a cserével a VII. kerület venne igénybe, és 12 főig maximálva tudjuk 
ezeket igénybe venni. Hogyha esetleg tegyük föl, hogy a VII. kerület nem veszi igénybe az összes helyét, akkor a 
IX. kerület a továbbiakban is több helyet igénybe vehet és , vica versa" ez igaz. A szerződés megengedi ezt, hogyha 
nyilván azok élveznek 12 főig prioritást, akiket a szerződés elsődlegesen igénybe vevőnek jelöl meg.



Kállay Gáborné: Bocsánatot kérek, de hogyan kötünk úgy szerződést valamire, aminek a feltételei nem adottak? 
Hogyha egyszer itt az átmeneti elhelyezésre nem adottak a feltételek, akkor ezt nem írhatjuk bele a szerződésbe, 
csak akkor, hogyha ez már biztosítva van. De ez jelen pillanatban nincs biztosítva, annak egész más feltételei 
vannak. Ez a Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központnak két idősotthona van, az egyik az egy 
bentlakásos, a másik pedig egy nem bentlakásos, illetve az egyik egy átmeneti, a másik pedig egy nem átmeneti. 

Na, most mi erre a nem átmeneti otthonra kötünk átmeneti szerződést. Hát ez teljesen értelmezhetetlen. A másik 
problémám az, hogyan áll a leterheltsége ennek a Fehér Hollónak? Nem élveznek prioritást a ferencvárosi 
gyerekek? Hogyha most a Ferencvárosból 16 gyereket kell elhelyezni, akkor azt a 4 gyereket hova fogjuk tenni? 
Ez nekem nem világos. Akkor elsősorban a VII. kerületi gyerekeket fogjuk elhelyezni és a mi gyerekeink azok 

valahova máshova kerülnek? Vagy ez hogyan működik akkor? Hadd kérdezzem meg. 

Kovács András: Ez jogos felvetés, de az igénybevételi számokból azért nem látszik, vagy hozzám legalábbis 
olyan információ nem jutott el, hogy 12 főnél magasabb kerületi igénybevétel lett volna bármikor. De nem tudom, 
lehet, hogy más információ birtokába jutott Képviselő asszony, azt kérem, juttassa el nekem. A 
feltételrendszereknél meg annyit tudok mondani, hogy nem teljesen más feltételei vannak az átmeneti 

idősgondozásnak, hanem enyhébb feltételei vannak, mint a tartósnak, tehát ennek a megoldása, az nem is kérdés, 
hogy erre engedélyt fognak kapni. 

Süveg Anna: Kérném Bázsa-Mosó László igazgató urat, hogy az aktuális állapotról legyen kedves egy 
tájékoztatást adni. 

Bázsa-Mosó László: Megpróbálom egy kicsit összefoglalni, bár sajnálom, hogy Torzsa képviselő úr most pont 
kiment. Igen, a Dózsa György úti Idősek Otthona tartós ellátást nyújt. Voltunk, megnéztük az intézményt és 
biztosítottak arról bennünket, hogy ők át tudják minősíteni azt a 12 férőhelyet átmenetire. Miért fontos az, hogy 
legyen átmeneti egy olyan helyen, ahol tartós van? Szakmai szempontból, hogyha egy ellátottunk átmeneti 
időszakra is bekerül egy olyan intézménybe, ami hosszú távon neki egy tartós, végleges megoldást jelent 
elhelyezés szempontjából, akkor nem az van, hogy bekerül egy átmenetibe, majd azt követően egy újabb költözés 

egy tartósba, hanem gyakorlatilag helyben tud maradni. Úgyhogy azt gondolom, ez egy nagyon jó megoldása az 

ellátottainknak. Rettentően sokat foglalkoztam személyesen ezzel a kérdéssel. Megvizsgáltuk a gyerekotthon 
szempontjából is, és idősotthon szempontjából is az egész kérdést. Jelen pillanatban azt gondolom, és ezt a 
pályázatomban is leírtam, hogy meglátásom szerint az, amit mi a Friss utcában, az átmeneti otthonban nyújtunk 
szolgáltatást, az egy nagyon családias, szakmailag jó szolgáltatás. Viszont az elmúlt években a Gondozóház 
állapota nagyon rossz lett, leromlott. Gyakorlatilag úgy élnek ott az időseink, amiről azt gondolom, hogy nem méltó 
2025-höz. Ezért mindenféleképpen nagyon tudom azt támogatni, hogy olyan helyre kerüljenek, ahol sokkal jobb 
adottságok és feltételek vannak, másrészt pedig ismételném az előző, nagyon zakiatott mondandómat, hogy 
szakmailag indokolt, hogy ne költöztessük többször az ellátottainkat. Szóval, hogyha beköltöznek a Dózsa György 
úti otthonba tartós helyre, majd lejár a másfél-két év, amíg maradhatnak ott ezen a státuszon, akkor átkerülhetnek 
ugyanabba az épületbe, végleges tartós helyre. Úgyhogy ilyen szempontból szerintem sokkal jobban járnak az 
ellátottaink. Ami a gyerekek átmeneti otthonát illeti, jelen pillanatban 12 gyerek van bent, kétszer 12 férőhelyes. Az 
évek során többnyire kb. 60-70 százalék volt a kihasználtság. A VII. kerülettel évek óta van ellátási szerződésünk 
két férőhelyre. Az elmúlt öt évben ők három gyereket delegáltak az átmeneti otthonba. Szóval egyáltalán nem 
tartok attól, hogyha megkötésre kerül ez az együttműködési megállapodás, akkor ezt a 12 férőhelyet ők fel tudják 
tölteni. Természetesen a ferencvárosi gyerekek elsőbbséget élveznek, és attól, hogy 12 férőhely marad a 
Gyermekek Átmeneti Otthonának, az nem azt jelenti, hogy nem tudjuk megoldani a gyerekek felvételét a 
gyerekotthonba. 

Süveg Anna: Nagyon köszönjük Igazgató úr válaszát. További kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 
180/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Több hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 276/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 180/2025. — , Ellátási 
szerződés kötése a Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzatával" című előterjesztés döntési 

javaslatát. 
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Határidő: 2025. november 13. 

Felelős: Süveg Anna elnök 
(5 igen, 3 tartózkodás) 

A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Haladi-Bús Balázs Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Békési Márta Tartózkodott 
Kállay Gáborné Tartózkodott 
Torzsa Sándor Tartózkodott 
Rácz Bálint Távol 

6./ A ferencvárosi alapellátási körzetek területének módosítása 
181/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 181/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 277/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 181/2025. — ,A 

ferencvárosi alapellátási körzetek területének módosítása" című előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 

Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

7.1 A 27. számú háziorvosi körzet működtetése 
182/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Egy új doktornőt köszönthetünk majd Ferencvárosban. Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, 
szavazzunk a 182/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 278/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 182/2025. — "A 27. számú 
háziorvosi körzet működtetése" című előterjesztés döntési javaslatát. 
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Határidő: 2025. november 13. 

Felelős: Süveg Anna elnök 
(8 igen, egyhangú) 

A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

8./ A 3. számú háziorvosi körzet betöltésére szóló pályázat kiírása 
183/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 183/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 279/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 183/2025. — "A 3. számú 
háziorvosi körzet betöltésére szóló pályázat kiírása" című előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 13. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 

Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

9./ A 10. sz. háziorvosi körzet működtetése 
192/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk a 192/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 280/2025. (XI.11.) sz. határozat 
A Szociális és Egészségügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 192/2025. — "A 10. sz. 
háziorvosi körzet működtetése" című előterjesztés döntési javaslatát. 
Határidő: 2025. november 11. 
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Felelős: Süveg Anna elnök 
(8 igen, egyhangú) 

A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

10./ A 16. számú háziorvosi körzet működtetéséről szóló feladatellátási szerződés módosítása 
Sz-260/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk az $Sz-260/2025. sz. előterjesztés döntési 
javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 281/2025. (XI.11.) sz. határozat 
a 16. számú háziorvosi körzet működtetéséről szóló feladatellátási szerződés módosításáról 
1. Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága a Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros közigazgatási területén lévő egészségügyi alapellátási 
körzetek meghatározásáról szóló 13/2017. (IV. 25.) rendelet 1. mellékletében meghatározott 16. számú háziorvosi 

körzet működtetésére 2021. december 11. napjától 2026. december 31. napjáig a Hilgert Bt. egészségügyi 
szolgáltatóval — dr. Hilgert Géza orvos személyes közreműködésének kikötése mellett — kötött feladatellátási 
szerződés 2. mellékletében a helyettesítési rend módosításához hozzájárul az alábbiak szerint: 

, Helyettesítés rendje: 

dr. Makkos András (opsz.:82296) 
1094 Budapest, Ferenc tér 1. saját rendelési idejében 
dr. Kamondi Zsuzsanna (opsz.:39572) 
1094 Budapest, Ferenc tér 1. saját rendelési idejében" 

2. A Bizottság felkéri a polgármestert a feladatellátási szerződés 1. pontban meghatározott tartalmú 
módosításának aláírására. 
Határidő: 2025. november 30. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 

A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 
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11./ A 19. számú háziorvosi körzet működtetéséről szóló feladatellátási szerződés módosítása 
Sz-261/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk az $z-261/2025. sz. előterjesztés döntési 
javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 282/2025. (XI.11.) sz. határozat 
a 19. számú háziorvosi körzet működtetéséről szóló feladatellátási szerződés módosításáról 
1./ Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága a Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest 
Főváros IX. kerület Ferencváros közigazgatási területén lévő egészségügyi alapellátási körzetek meghatározásáról 
szóló 13/2017. (IV. 25.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében meghatározott 19. számú háziorvosi körzet 
működtetésére 2023. november 01. napjától 2028. október 31. napjáig a Medico Centrum Bt. egészségügyi 

szolgáltatóval — dr. Babják lvett orvos személyes közreműködésének kikötése mellett — kötött feladatellátási 
szerződés 3. mellékletében a helyettesítési rend módosításához hozzájárul az alábbiak szerint: 

, Helyettesítés rendje és helye: 
dr. Pálvölgyi Gabriella (opsz.:43303) 
saját rendelési idejében, 
a 1091 Budapest, Üllői út 65-67. szám alatti rendelőben 

dr. Király Edit (opsz.:29366) 
saját rendelési idejében, 
a 1091 Budapest, Üllői út 65-67. szám alatti rendelőben 

dr. Kertész Beáta (opsz:79120) 
dr. Babják lvett rendelési idejében, 
a 1091 Budapest, Ullői út 65-67. szám alatti rendelőben 

dr. Szuhács Dóra (opsz:78388) 
dr. Babják lvett rendelési idejében, 
a 1091 Budapest, Ullői út 65-67. szám alatti rendelőben" 

2/ A Bizottság felkéri a polgármestert a feladatellátási szerződés 1. pontban meghatározott tartalmú 
módosításának aláírására. 
Határidő: 2025. november 30. 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 
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12./ Pályázati kiírás elfogadása iskolai közösségek és diák önkormányzati (DÖK) tevékenységek 
támogatására 

Sz-264/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Döme Zsuzsanna alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk az $Sz-264/2025. sz. előterjesztés döntési 
javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 283/2025. (XI.11.) sz. határozat . 
iskolai közösségek és diák önkormányzati (DÖK) tevékenységek támogatására vonatkozó pályázat kiírása 
1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Onkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága pályázatot ír ki az iskolai közösségek és diák önkormányzati (DOK) tevékenységek támogatására. 
2. A Szociális és Egészségügyi Bizottság a pályázati felhívást az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 
3. A Szociális és Egészségügyi Bizottság felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére az 
Önkormányzat honlapján. 
Határidő: azonnal — közzétételre 

2025. december 9. — elbírálás előterjesztésére 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Iroda vezetője 

1. melléklet a SZEB 283/2025. (XI.11.) határozathoz 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
iskolai közösségek és diák önkormányzati (DOK) tevékenységek támogatására 

1. Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága nyilvános 
pályázatot hirdet Budapest IX. kerület Ferencváros közigazgatási területén lévő köznevelési intézmények 
iskolai közösségei (diákok és pedagógusok), valamint diákönkormányzatai tevékenységének támogatására. A 
programok 2025. december 15. és 2026. május 31. között valósíthatók meg. A pályázati keretösszeg 2 800 000 
Ft. 

2. Pályázatot nyújthat be 

Budapest Főváros IX. kerület közigazgatási területén lévő köznevelési intézmények (általános- és középiskolák) 
alapítványa, egyesülete, amely 

a) a tevékenység végzésére jogszabályban meghatározott engedélyekkel rendelkezik, 
b) vállalja, hogy az Önkormányzattal támogatási szerződést köt, 

c) az Onkormányzattal szemben nincs lejárt tartozása, 
d) nincs 60 napon túli, egyéb lejárt köztartozása, 
e) nem áll csőd-, illetve a megszüntetésére irányuló eljárás hatálya alatt, és 
f) adószámmal rendelkezik. 

3. Pályázati feltételek 

a) — Pályázatot kizárólag az 1. mellékletben meghatározott pályázati adatlapon lehet benyújtani, amelyhez csatolni 
kell a mellékleteket (a továbbiakban együtt: pályázati dokumentáció). 
b) —A pályázati adatlapon be kell mutatni a támogatni kért tevékenységeket (a továbbiakban: pályázati program) 
és azok megvalósításának módját, személyi feltételeit. 
c) A pályázati dokumentációt a pályázó törvényes képviselője vagy az általa meghatalmazott személy 
aláírásával kell látni. 
d) -Támogatható tevékenységek: 

da) a kerületi iskolák (egy vagy több intézmény) közösségei közötti kapcsolatépítés (sport, kulturális, 
közösségi programok, tevékenységek szervezése stb.), 
db) iskolán belüli csapatépítő, közösségépítő programok, konfliktuskezelést, problémamegoldást segítő 
tréningek (diák-tanár közötti kapcsolat erősítése), 
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de) — iskolai , hagyományos" DÖK tevékenységek. 
e) — Egy pályázó egy pályázatot nyújthat be. Egy pályázatban több tevékenység támogatása kérhető. 
A -— A nyertes pályázóval az Önkormányzat támogatási szerződést köt, amely a támogatás folyósításának 
előfeltétele. 
g) A támogatás felhasználható a pályázathoz kapcsolódó eszközbeszerzésre, képzési költségre, megbízási 

vagy vállalkozói díjra (pl. tréneri tiszteletdíj). Bérköltség nem támogatható, illetve nem számolható el. 

h) A támogatási szerződés alapján az Önkormányzat a támogatási összeget biztosítja, a pályázó pedig a 
pályázatában vállalt programot végrehajtja, a támogatni kért tevékenységet megvalósítja, amelyek teljesítéséről a 

program végén beszámolót készít. A beszámoló elfogadásáról az Önkormányzat dönt. A beszámoló el nem 

fogadása esetén a támogatást részben vagy egészben vissza kell fizetni. 

4. A támogatási szerződés hatálya alatt a pályázó adataiban és a pályázathoz csatolt nyilatkozataiban 
bekövetkezett változást 15 napon be kell jelenteni az Önkormányzat részére. 

5. Pályázati dokumentáció 

5.1. — A pályázati adatlap letölthető az Önkormányzat honlapjáról (www.ferencvaros.hu). 
5.2. A pályázathoz csatolni kell az alábbi mellékleteket: 

a) afelhívás 2. mellékletében meghatározott nyilatkozatok, 
b) az előző évi beszámoló letétbe helyezéséről szóló OBH igazolás, 
c) aláírási címpéldány. 

5.3. A 4. mellékletben meghatározott nyílatkozatot akkor kell kitölteni, ha a szervezet Ferencváros 
Önkormányzatától 2024-2025. évben támogatásban részesült. 

5.4. Az 5-6. mellékletben meghatározott nyilatkozatokat akkor kell kitölteni, ha a közpénzekből nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve 
érintettség fennáll. 

6. A pályázat benyújtásának módja, határideje 

6.1. A pályázatokat 2025. december 1. (hétfő) 12.00 óráig lehet elektronikusan benyújtani. A civil 
szervezet elektronikus ügyintézésre köteles, ezért a pályázati dokumentációt kizárólag elektronikus úton, e-Papír 
szolgáltatás igénybevételével küldheti be a Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata címzett 
kiválasztásával (Www.e-papir.gov.hu). A papír alapon vagy e-mailen benyújtott pályázat érvénytelen, 

6.2. A pályázattal kapcsolatban tájékoztatás kérhető Lacza Annamária esélyegyenlőségi referenstől 
Humánszolgáltatási Iroda 1096 Budapest, Lenhossék utca 24-28., telefon: 1436/1-215-1077/378 mellék. 

7. A pályázatok elbírálása, érvénytelenség 

7.1. — Érvénytelen az a pályázat, amely a pályázati felhívásnak nem felel meg. Hiánypótlásra nincs lehetőség. 
7.2. A Szociális és Egészségügyi Bizottság hatáskörébe tartozó pályázatokat a SZEB a 2025. december 9-i 
ülésén, a Képviselő-testület hatáskörébe tartozó pályázatokat a KT 2025. december 11-én bírálja el, melyről a 

pályázókat a Humánszolgáltatási Iroda értesíti. 
7.3. Az elbírálás szempontjai: 

a) a 3. c) pontban meghatározott támogatandó tevékenységeknek való megfelelés, 
b) előnyt élveznek azon pályázatok, melyek vonatkozásában a pályázó önerőt biztosít, 
c) a személyi feltételek és pénzügyi források bemutatása. 

74. — A Képviselő-testület és a Bizottság fenntartja a jogot, hogy a pályázatot részben vagy egészben indokolás 
nélkül visszavonja, illetve eredménytelennek nyilvánítsa. 
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1. — melléklet a pályázati felhíváshoz 

A pályázati dokumentációt kizárólag elektronikus úton, e-Papír szolgáltatás igénybevételével küldheti be a 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Onkormányzata 

címzett kiválasztásával (Www.epapir.gov.hu). 

PÁLYÁZATI ADATLAP 
iskolai közösségek, diákönkormányzatok (DOK) tevékenységének támogatására 

a Szociális és Egészségügyi Bizottság által kiírt 2025. évi pályázathoz 

I. PÁLYÁZÓ SZERVEZET ADATAI 

Név: 

Székhely: 

Hivatalos elektronikus elérhetőség: 

Nyilvántartását vezető szerv: 

Nyilvántartási szám: 

Adószám: 

Számlavezető pénzintézet neve: 

Bankszámlaszám: 

Képviselő neve: 

Tisztsége, beosztása: 

Telefon-, mobilszáma: 

E-mail címe: 

Érintett intézmény: 

II. PÁLYÁZAT BEMUTATÁSA 

-
—
 

A pályázati program elnevezése, címe 

2. Tervezett felhasználási időszak 

ad
 

A pályázati program tartalma, a felhasználás célja 

F
 

A megvalósítás módja, személyi feltételek 
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S. A pályázat pénzügyi adatai 

IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE FT 

5.1. A pályázott összeg felhasználásának részletes költségterve 

Költségnem Összeg (Ft) 

Összesen: 

5.2. Egyéb pénzügyi források (önerő) 

Költségnem Összeg (Ft) 

Összesen: 

Budapest, 2025. hó nap 

pályázó szervezet képviselőjének aláírása 

2. melléklet a pályázati felhíváshoz 

NYILATKOZATOK 
iskolai közösségek, diákönkormányzatok (DOK) tevékenységének támogatására 

a Szociális és Egészségügyi Bizottság által kiírt 2025. évi pályázathoz 

1. — A pályázó szervezet képviselőjeként kijelentem, hogy az általam képviselt szervezet 
a) a tevékenység végzésére jogszabályban meghatározott engedélyekkel rendelkezik, 

b) vállalja, hogy az Önkormányzattal támogatási szerződést köt, 
c) nem áll csőd-, illetve a megszüntetésére irányuló eljárás hatálya alatt, 
d) Ferencváros Önkormányzatától 2024. és 2025. évben támogatásban részesült: — igen/nem" 

2. — A pályázó szervezetnek 
a) rendezettek a munkaügyi kapcsolatai, 

b) nincs 60 napot meghaladó lejárt köztartozása (adó, járulék, illeték, vám), 
c) nincs Ferencváros Onkormányzata felé fennálló lejárt tartozása. 
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3. — A szervezet vonatkozásában a 2007. évi CLXXXI. törvény 6. § (1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség és 
a 8. § (1) bekezdése szerinti érintettség: fennáll/nem áll fenn." 

Budapest, 2025. hó nap 

pályázó szervezet képviselőjének aláírása 
" Az 1. d) és a 3. pontokban a megfelelőt aláhúzással kell jelölni. 
Az1. d) pontban , igen" válasz esetén a 4. melléklet szerinti nyilatkozatot is ki kell tölteni. 
A 3. pontban , fennáll" válasz esetén az 5-6. melléklet szerinti nyilatkozatokat is ki kell tölteni. 

, . , 3. melléklet a pályázati felhíváshoz 
TÁJÉKOZTATÁS 

a pályázathoz kapcsolódó nyilatkozatokhoz 

1. — Rendezett munkaügyi kapcsolatok 

115/2021. (III. 10.) Korm. rendelet 
a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság tevékenységéről 
16. A rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételei 

20. § (1) Az államháztartásról szóló törvény alkalmazása szempontjából nem felel meg a rendezett munkaügyi 
kapcsolatok követelményének az, akit 

a) az állami adóhatóság vagy a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság az adózás rendjéről szóló törvényben vagy az 
egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvényben meghatározott, a foglalkoztatásra irányuló jogviszony 
létesítésével összefüggő bejelentési kötelezettség elmulasztása, 
b) a foglalkoztatás-felügyeleti hatóság 
ba) a foglalkoztatásra irányuló jogviszony létesítésével kapcsolatos életkori feltételekre, a gyermekmunka tilalmára 
vonatkozó rendelkezések megsértése, 

bb) a foglalkoztatási jogviszonyt szabályozó jogszabályban a munka díjazására vonatkozó rendelkezések 
megsértése, 
bc) a munkaerő-kölcsönzési tevékenység nyilvántartásba vételével kapcsolatos szabályainak megsértése, 
bd) a minősített kölcsönbeadó nyilvántartásba vételével kapcsolatos szabályainak megsértése, vagy 
c) az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló törvény alapján az egyenlő bánásmód 
követelményének megsértése 
miatt a költségvetési támogatás igénylésének időpontját megelőző két éven belül végleges — közigazgatási per 
esetén a bíróság jogerős ítéletével elbírált — és végrehajtható, nyilvánosságra hozott közigazgatási határozatban 
bírsággal sújtott. 
(2) Nem felel meg a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének az, akit harmadik országbeli állampolgár 
munkavégzésre jogosító engedély nélkül történő foglalkoztatása miatt a hatóság a költségvetési támogatás 
igénylésének időpontját megelőző két éven belül végleges — közigazgatási per esetén a bíróság jogerős ítéletével 
elbírált — és végrehajtható, nyilvánosságra hozott közigazgatási határozatban bírsággal sújtott. 

(3) A rendezett munkaügyi kapcsolatok feltételei teljesülésének megállapítása alapjául a következő dokumentumok 
szolgálnak: 

a) az (1) bekezdés a) pontja tekintetében az állami adóhatóság, 
b) az (1) bekezdés a)-b) pontjában és a (2) bekezdésben meghatározott feltételek tekintetében a foglalkoztatás- 
felügyeleti hatóság, 
c) az (1) bekezdés c) pontjában meghatározott feltétel tekintetében az egyenlő bánásmód követelményének 
érvényesülését ellenőrző hatóság 
által vezetett nyilvántartásból nyilvánosságra hozott adatokat tartalmazó irat. 
(4) A (3) bekezdésben meghatározott dokumentumok helyett a rendezett munkaügyi kapcsolatok megállapításának 
alapjául az Fftv. felhatalmazása alapján kiadott kormányrendeletben meghatározott szervek esetében a különös 
hatáskörű foglalkoztatás-felügyeleti hatóság által kiállított igazolás szolgál. 

2. — Közpénzekből nyújtott támogatások átláthatósága 

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 
6. § (1) Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban 

a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó, 
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b) a kizárt közjogi tisztségviselő, (a Kormány tagja, a miniszterelnök politikai igazgatója, a miniszterelnök 
nemzetbiztonsági főtanácsadója, a kormánybiztos, a miniszterelnöki biztos, a miniszteri biztos, az államtitkár, a 
közigazgatási államtitkár, a helyettes államtitkár, a vármegyei közgyűlés elnöke, a fővárosi közgyűlés esetében a 
főpolgármester, a területfejlesztésről és a területrendezésről szóló törvény által meghatározott regionális fejlesztési 
ügynökség vezető tisztségviselői, felügyelő bizottsága tagjai, illetve az Ágazati Operatív Programok Közreműködő 
Szervezetei vezető tisztségviselői és ellenőrző szervének tagjai) 

C) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója, 
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság, 
e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, illetve ezek önálló 

jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető 
tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, az egyesület, az egyházi jogi 
személy vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja, 

f) az az egyesület vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon szervezeti 
egysége, valamint az egyházi jogi személy 

fa) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött vagy tartott fenn 
Magyarországon bejegyzett párttal (a továbbiakban: párt), 

fb) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, európai parlamenti 
vagy helyi önkormányzati választáson, 

g) akinek a részvételből való kizártságának tényét a 13. § alapján a honlapon közzétették. 
8. § (1) Ha a pályázó 

a) a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre 
irányuló jogviszonyban áll, 

b) nem kizárt közjogi tisztségviselő ( a köztársasági elnök, az Országgyűlés által választott vagy a köztársasági 
elnök által kinevezett tisztségviselő, az országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, a nemzetiségi szószóló, 
a polgármester, az alpolgármester, a főpolgármester, a főpolgármester-helyettes, a helyi önkormányzati képviselő, 
a helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, a központi államigazgatási szerv — a d) pont alá nem 
tartozó — vezetője és helyettesei) 

C) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója, 
d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság, 
€) olyan gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy szakszervezet, amelyben az a)- 

c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, 
tisztségviselője vagy az egyesület ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja, 
köteles kezdeményezni e körülménynek a https:/www.palyazat.gov.hu/palyazatok honlapon történő közzétételét 
a pályázat benyújtásával egyidejűleg. 

(2) Ha az érintettséget megalapozó körülmény a pályázat benyújtása után, de a támogatási döntés előtt 
következik be, a pályázó köteles 8 munkanapon belül kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő 
közzétételét. 

(3) Ha a pályázó a közzétételt határidőben nem kezdeményezte, támogatásban nem részesülhet. 

4. melléklet a pályázati felhíváshoz 

NYILATKOZAT 
a Ferencváros Önkormányzata által biztosított 

2024. és 2025. évi pályázati, egyedi és egyéb támogatásokról 

2024 2025 

Ferencváros Önkormányzata által nyújtott támogatás: 

A támogatott pályázati program neve/címe: 

Az elnyert támogatás összege: 

Amennyiben elszámolt a támogatással, akkor annak dátuma: 
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A Pályázó szervezet bejegyzési címe, telephelye, működési 

helye azonos-e valamely párt, politikai tevékenységet folytató 
szervezet székhelyével, telephelyével? 

A Pályázó szervezet folytat-e politikai tevékenységet? 

A Pályázó rendelkezik-e közszolgáltatási szerződéssel 
Ferencváros Önkormányzatával? 

A Pályázó rendelkezik-e kedvezményes bérleti díjú 
önkormányzati helyiséggel Ferencvárosban? 

A Pályázó részesül-e egyéb támogatásban?? 

Az elnyert támogatás összege": 

Budapest, 2025. hó nap 

a szervezet képviselőjének aláírása 

" Több támogatás esetén mindet fel kell sorolni. 

5. melléklet a pályázati felhíváshoz 

NYILATKOZAT 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény szerinti 

összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról 

Kijelentem, hogy személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott 
támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (Knyt.) 

a) 6.§(1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség 
fennáll a ...pont alapján [] 
b) 8.§(1) bekezdése szerinti érintettség 

fennáll a ...pont alapján [] 

(Kérjük a pályázóra érvényes részt kitölteni és az ahhoz tartozó jelölőnégyzetbe x-et rakni!) 

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény leírása: 

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét a jelen nyilatkozat csatolmányaként mellékelt űrlapon 
kezdeményeztem. 

Budapest, 2025. hó nap 

a szervezet képviselőjének aláírása 
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6. melléklet a pályázati felhíváshoz 

KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 
a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 

2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) bekezdés szerinti érintettségről 

Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) 
bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, mert 
a) az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, 
b) vagy az egyesület ügyintézője, vagy képviseleti szervének tagja 

a pályázati eljárásban döntéselőkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre 
irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e személyek közeli hozzátartozója. 

Indokolás: 

Az érintettséget megalapozó személy pályázó szervezetben betöltött pozíciója: 

Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, 
országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, polgármester, alpolgármester, főpolgármester, főpolgármester- 
helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, központi 
államigazgatási szerv — a 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó — vezetője és helyettesei, regionális fejlesztési 
tanács tagja 

A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 

házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- és 
nevelőszülő, testvér 

Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról 
szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. 

A nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak megfelelnek. 

Budapest, 2025. hó nap 

a szervezet képviselőjének aláírása 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 

Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 

Rácz Bálint Távol 
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13./ Szociális alapon bérbeadott lakás elidegenítése 
Sz-266/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, észrevétel nincs, kérem, szavazzunk az Sz-266/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 284/2025. (XI.11.) sz. határozat 
szociális alapon bérbeadott lakás elidegenítéséről 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Onkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága elfogadásra javasolja a Gazdasági Bizottság részére az Sz-266/2025. sz. , Szociális alapon bérbeadott 
lakás elidegenítése" című - előterjesztés döntési javaslatát id. T. M. és ifj. T. M. bérlők vonatkozásában. 
Határidő: 2025. november 11. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 

Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

14./ LÉLEK-Program második szintű elhelyezése keretében való bérleti jogviszony elnyerésére 
Sz-267/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Torzsa Sándor: Kicsit bíztam abban, hogy lesz I. szintű elhelyezés. Az a kérdésem, hogy mikor várható? Most 
már december van, és nem volt még idén I. szintű elhelyezés. 

Kovács András: Köszönöm Képviselő úr kérdését. Ha jól értelmeztem, akkor a LÉLEK-Programnak az I. szintje 
egy együttműködési megállapodásnak az aláírása, tehát ott még nincs elhelyezés. 

Süveg Anna: További kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk az Sz-267/2025. sz. előterjesztés döntési 
javaslatairól. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatokat hozta: 

SZEB 285/2025. (XI.11.) sz. határozat 
LÉLEK-Program második szintű elhelyezése keretében való bérleti jogviszony elnyeréséről 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, 
hogy P. 2Z. részére a LÉLEK-Programon belüli második szintű - elhelyezés keretében a 
......................................... szám alatti 1 szobás, komfortos, 27,56 m? alapterületű lakást egy év határozott időre 
bérbeadja, és felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a bérleti szerződés megkötéséről. 
Határidő: 2025. december 15. 
Feladatkörében érintett: a Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 
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A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 

Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

SZEB 286/2025. (XI.11.) sz. határozat 
LÉLEK-Program második szintű elhelyezése keretében való bérleti jogviszony elnyeréséről 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, 
hogy P. Z. részére a LÉLEK-Programon - belüli második  szintű elhelyezés keretében a 
........................................................ szám alatti 1 szobás, komfortos, 23,46 m? alapterületű lakást egy év 
határozott időre bérbeadja, és felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a bérleti szerződés megkötéséről. 
Határidő: 2025. december 15. 
Feladatkörében érintett: a Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 

Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

15./ Lakás bérbeadása a LÉLEK-Programban résztvevő személy harmadik szintű elhelyezésére 
Sz-269/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk az $z-269/2025. sz. előterjesztés döntési 
javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatokat hozta: 

SZEB 287/2025. (XI.11.) sz. határozat 
lakás bérbeadásáról a LÉLEK Programban résztvevő személy harmadik szintű elhelyezésére 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága hozzájárul, hogy V. D. D.-sel a LÉLEK-Programon belüli harmadik szintű elhelyezés keretében a 
................................................ szám alatti 1 szobás, komfortos, 27,9 m? alapterületű lakásra, 36 hónap 
határozott időtartamra bérleti szerződés megkötésre kerüljön, amennyiben vele a harmadik szintű elhelyezésre 
vonatkozó együttműködési megállapodás aláírásra kerül. 
Határidő: 2025. december 15. 
Feladatkörében érintett: a Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 
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A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

16./ A LÉLEK Program harmadik szintjén elhelyezett személyek bérleti szerződésének határozatlan időre 
történő megkötése 

$Sz-268/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Kovács András alpolgármester 

Süveg Anna: Kérdés, hozzászólás nincs, kérem, szavazzunk az $Sz-268/2025. sz. előterjesztés döntési 
javaslatairól. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatokat hozta: 

SZEB 288/2025. (XI.11.) sz. határozat 
a LÉLEK Program harmadik szintjén elhelyezett személy bérleti szerződésének határozatlan időre történő 
megkötéséről i 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Onkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága hozzájárul, hogy N.-né N. G.-val a.. .. sss sss ééé s szám alatti lakásra a 
lakásbérleti szerződés határozatlan időre megkötésre kerüljön. 
Határidő: 2025. december 15. 
Feladatkörében érintett: a Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 

Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

SZEB 289/2025. (XI.11.) sz. határozat 
a LÉLEK Program harmadik szintjén elhelyezett személy bérleti szerződésének határozatlan időre történő 
megkötéséről i 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Onkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága hozzájárul, hogy L. Gy-val a..... .. sss sss ééé éíéééé é szám alatti lakásra a lakásbérleti 
szerződés határozatlan időre megkötésre kerüljön. 
Határidő: 2025. december 15. 
Feladatkörében érintett: a Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 
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A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

SZEB 290/2025. (XI.11.) sz. határozat 
a LÉLEK Program harmadik szintjén elhelyezett személy bérleti szerződésének határozatlan időre történő 
megkötéséről . 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága hozzájárul, hogy K. $S.-ral a .. ssssésíééééé szám alatti lakásra a 
lakásbérleti szerződés határozatlan időre megkötésre kerüljön. 
Határidő: 2025. december 15. 
Feladatkörében érintett: a Vagyongazdálkodási Iroda vezetője 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 
Haladi-Bús Balázs Igen 
Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 

Turcsán Szabolcs Igen 
Rácz Bálint Távol 

17./ Önkormányzati tulajdonú üres lakás csatolására benyújtott kérelem elbírálása 
$Sz-265/2025. sz. előterjesztés 
Előterjesztő: Baranyi Krisztina polgármester 

Süveg Anna: Kérdés, észrevétel nincs, kérem, szavazzunk az Sz-265/2025. sz. előterjesztés döntési javaslatáról. 

Hozzászólás nem volt, a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

SZEB 291/2025. (XI.11.) sz. határozat 
önkormányzati tulajdonú üres lakás csatolására benyújtott kérelem elbírálásáról 
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi 
Bizottsága elfogadásra javasolja a Gazdasági Bizottságnak az — Sz-265/2025. sz. "Önkormányzati tulajdonú üres 
lakás csatolására benyújtott kérelem elbírálása" című — előterjesztés döntési javaslatát G. É. vonatkozásában. 
Határidő: 2025. november 11. 
Felelős: Süveg Anna elnök 

(8 igen, egyhangú) 
A szavazásban 8 bizottsági tag vett részt: 

Békési Márta Igen 

Haladi-Bús Balázs Igen 
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Kállay Gáborné Igen 
Mező Tímea Igen 
Rácz Györgyike Igen 
Süveg Anna Igen 
Torzsa Sándor Igen 
Turcsán Szabolcs lgen 
Rácz Bálint Távol 

Süveg Anna: A 18-19. számú napirendi pontok tárgyalására zárt ülést rendelek el. 

A 18-19. számú napirendi ponttal kapcsolatos hozzászólások és a SZEB 292-300/2025. (XI.11.) sz. 
határozatai a zárt ülésről készült jegyzőkönyvben találhatóak. 

Süveg Anna: Nagyon szépen köszönöm mindenkinek a munkát, az ülést 10:58 órakor bezárom. 

1 ) 
K)—'_ÖUWWK ÁE (güvngAnna 

k.m.f. 

Mező Tímea elnök 
bizottsági tag 

Benkő Irén Erzsé 
jegyzőkönyvvezető 

77 é dr. Ényedi Mária 
aljegyző 

27 


